

రెవెన్యూ కనుసన్నల్లోనే..

పీడీఎఫ్ బియ్యం తరలింపు



* మర్రిపాడు వద్ద 40 బస్తాల బియ్యం పట్టుకున్న యువకులు * రెవెన్యూ పోలీసులకు సమాచారం * కనీసం పట్టించుకోని అధికారులు * ఎవరూ రాకపోవడంతో దర్జాగా వెళ్లపోయిన వ్యాన్ డ్రైవర్ * రెవెన్యూ పోలీసు సిబ్బంది తీరుపై సర్వత్రా విమర్శలు



సంతబొమ్మాళి, ఫిబ్రవరి 15 (వార్త): సంతబొమ్మాళి మండలంలోని మర్రిపాడు వద్ద అక్రమంగా పీడీఎఫ్ బియ్యం తరలిపోతున్నా రెవెన్యూ పోలీస్ అధికారులు పట్టించుకోవడంతో విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. కోటబొమ్మాళికి చెందిన ఒక వ్యాపారస్తుడు తన వ్యానులో పీడీఎఫ్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలించగా మర్రిపాడు వద్ద కొందరు యువకులు శనివారం రాత్రి అడ్డుకున్నారు. సుమారు 40 బస్తాలు పీడీఎఫ్ బియ్యం వ్యానులో ఉంది. ఈ విషయాన్ని ఆర్ఐవీ ప్రసన్న వీఆర్ఐఐ ఉమాపతికి, పోలీసులకు చెప్పిన పట్టించుకోలేదు. సుమారు గంటకు పైగా పీడీఎఫ్ బియ్యాన్ని అడ్డుకున్నా అధికారులు ఎవరు రాకపోవడంతో వ్యాన్ లో దర్జాగా వెళ్లపోయారు. దీంతో రెవెన్యూ అధికారుల తీరుపై పలువురు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. వార కనుసన్నల్లోనే ఈ దండా సాగుతోందని, అందుకే రాలేదని పలువురు వాపోయారు.

ఉమాగిరి చెరువులో.. సూల్ బస్సు బోల్తా

* తప్పిన పెను ప్రమాదం * ఐదుగురు విద్యార్థులు గాయాలు * ప్రమాద సమయంలో బస్సులో 35 మంది విద్యార్థులు * ఆడుకున్న స్థానికులు

మందస, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): మందస మండలంలో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఓ సూల్ బస్సు చెరువులో బోల్తాపడింది. ఆపడ సమయంలో స్థానికులు, ప్రత్యక్ష సాక్షులు బస్సులోని విద్యార్థులను రక్షించారు. పెద్ద ప్రమాదం తప్పడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. మందస పట్టణంలోని వివేకానంద విద్యానికేతన్ సూల్ బస్సులో విడివిడిగా సమయంలో మందస నుంచి ఉమాగిరి మీదుగా టైంసెలంగుపేట జతర గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 35మంది విద్యార్థులను దించడానికి సూల్ బస్సు బయలుదేరింది. ఉమాగిరి గ్రామం వద్ద ఉన్న ఉమ్మకూడేవి చెరువు వచ్చి నుంచి బస్సు ప్రతి బోజా వెళ్తూ ఉంటుంది. ఈ రహదారి అధ్వాన్నంగా ఉంది. బస్సు ఉమాగిరి దాటి వెళుతుండగా గట్టుపై నుంచి ప్రయాణిస్తున్న సమయంలో ఒక్కసారి చెరువులోకి బస్సు బోల్తా పడింది. ఈ సమయంలో డ్రైవర్ అజాగ్రత్త ప్రమాదానికి కారణమని భావిస్తున్నారు. బస్సులోని విద్యార్థులు చోరకాళాలు చేయడంతో సంఘటనా స్థలంలో ఉన్న ప్రజలు, ఉమాగిరి నుంచి గ్రామస్థులు హుటాహుటిన చేరుకుని.. విద్యార్థులను రక్షించారు. ప్రమాద స్థలంలో ఎవరూ లేకుంటే పెను ప్రమాదం జరిగి ఉండేదని ప్రత్యక్షసాక్షులు చెబుతున్నారు. ప్రమాదంలో ఐదుగురు విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. మందస 108 వాహనం చేరుకుని, ఈఎంఓ ఉప్పాడ గోపాలకృష్ణ, సైబల్ మరద రామచంద్రారెడ్డి సంఘటనా స్థలంలోనే ప్రాథమిక చికిత్స చేసి, హరిపురం సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించారు. ప్రమాద సమాచారం తెలుసుకున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు పెద్ద ఎత్తున బస్సు బోల్తా పడిన ప్రదేశానికి చేరుకుని, కన్నీటి వర్షవంతమయ్యారు. మందస ఎస్ఐ కె.కృష్ణప్రసాద్ తన సిబ్బందితో సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని, సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మందస విద్యాశాఖాధికారి ఎం. లక్ష్మణరావు కూడా ప్రమాద స్థలానికి చేరుకుని, ఉప్పతాడికారలకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.




శ్రీ పినకాని భాస్కరరావు గారు
మరణం: 06-02-2025

శ్రీద్ధాంజలి

మంచితనానికి మారుపేరుగా నిలిచి, అనుక్షణం కుటుంబ శ్రేయస్సు కోసం పాటుపడిన మీరు భౌతికంగా మమ్ములను విడిచి వెళ్ళినా..... మీ గత స్మృతులు మా ముందు కదలాడుతున్నాయి. మీరు లేని లోటు తీర్చలేనిది. మీ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ... బాధ తప్ప ప్రార్థనలతో....

కుమార్తెలు : భానుమతి, విద్యావతి, రాధిక

భార్య : శ్రీమతి పినకాని కేశవమ్మ మరియు కుటుంబసభ్యులు

పెద్దకర్త: తే 17-02-2025 దిన సోమవారం దేవుపురం గ్రామం, నల్లింగపురం పంచాయతీ, మందస మండలం లో మా స్వగృహం నందు జరుపబడును

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

గోదాం నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

- సజావుగా జయ్యం సేకరణ

- ఎన్సీసీ మేనేజర్ వేణుగోపాల్

అమదాలవలస, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): అమదాల వలస ప్రభుత్వ ఉన్నటువంటి వేరే చోటానికే గోదా ముల స్థానంలో అదనంగా నాలుగువేల మైట్రిక్ టన్నుల సామర్థ్యం గల గోదాము నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసింది. స్థానిక వేరే చోటానికే మేనేజర్ వేణుగోపాలరావు తెలిపారు. శనివారం వేరే చోటానికే గోదాముల రోడ్డు వేసేందుకు, నూతన గోదాం నిర్మాణం చేపట్టేందుకు అధికారులు శనివారం సర్వే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేనేజర్ మాట్లాడుతూ గత నెలలో ఎం.డి. జి. సురేష్ కుమార్ గోదాముల పరిశీలన సందర్భంగా అదనపు గోదాం నిర్మాణానికి, రోడ్డు నిర్మాణాన్ని ప్రతిపాదనలు చేసి నిధులు మంజూరు చేశారని చెప్పారు. అందులో భాగంగా అధికారులు శనివారం సర్వే నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఏడాది ఇప్పటివరకు 11890 మైట్రిక్ టన్నుల బియ్యం గోదాములకు కేటాయించారు. ఎన్సీ. సి.సి. గోదాముల్లో ప్రస్తుతం 1000 మైట్రిక్ టన్నుల బియ్యం నిలువ చేసేందుకు సామర్థ్యం ఉందన్నారు. ఈ ఏడాది



బియ్యం సేకరణ సజావుగా జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇటీవల టెక్నికల్ అధికారులు గోదాముల పరిశీలించి సంకల్పి వ్యక్తం చేశారని, గోదాంలో ఉన్న బియ్యం నిలవలకు రిక్వార్ట్ ఉన్న వివరాలకు సరిపోయని లా.రాజశేఖర్ నేల సేవ పట్టుకుని తెలిపారు. గతంలో బియ్యం లోడింగ్ అప్లీడింగ్ సమయాల్లో అవలీలు ఇబ్బందులకు ఉండేవి నేడు ఆ పరిస్థితి లేదని అవలీలుగా ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఒక

ప్రశ్నకు సమాధానంగా చెప్పారు. నిర్వ నిర్వహణ, ఇతర విషయాల్లో అమదాలవలస అదర్స్ గా నిలిచిందన్నారు. బియ్యం స్టోల్స్ చాక్రిల నిర్వహణలో లా.భాద్రినే నరవండ్లలో ఎం.డి, సురేష్ కుమార్, ఆర్ ఎ.రాజశేఖర్ గత నెల సేవ పట్టుకుని సందర్భంగా సంకల్పి వ్యక్తం చేసినట్లు చెప్పారు. మొమ్మి లోడి నుండి గోదాముల వరకు రోడ్డు వేసేందుకు సిబ్బంది సర్వే నిర్వహించినట్లు మేనేజర్ వేణుగోపాలరావు తెలిపారు.



రహదారి భద్రత ప్రతి ఒక్కరిది

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): రహదారి భద్రత మానోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమం శనివారం శ్రీకాకుళం 1డివి గ్యారేజీ అవరణలో గల సమావేశ మందిరం నందు జరిగింది. జిల్లా ప్రజా రవాణా అధికారి ఏ.విజయకుమార్ అధ్యక్షత వహించారు. శ్రీకాకుళం టౌన్ డిప్యూటీ సుపరింటెండెంట్ అశో షోని, వివేకాచారి, ప్రాంతీయ రవాణా అధికారి రాజు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని, అట్లీస్ డ్రైవర్ సేవలను కొందించారు. ఆరోగ్యం, అభ్యుదయ అలవాట్లు పై అవగాహన పలికించారు. విజయకుమార్ మాట్లాడుతూ రోడ్డు భద్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఉత్తమ కనపరిచిన డ్రైవర్ బి.వి.ఆర్. మార్కెట్, చై.ఆ.రావు, కే.రమణకు ప్రశంసా పత్రాలు, గ్రామ బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డి.పిో మేనేజర్లు, సూపర్వైజర్లు, ఆసోసియేట్ నాయకులు, భద్రతా దళం, నిఘా విభాగపు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిజిటల్ అసిస్టెంట్స్ నూతన కార్యవర్గం ఎంపిక



మండల, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): మండల మండలంలోని గ్రామ సచివాలయాల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న డిజిటల్ అసిస్టెంట్స్ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏక గ్రీవంగా ఎంపికచేసారు. మండల పట్టణంలో ఎంపికచేసే కార్యాలయం అవరణలో శనివారం నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులగా బాతాడ ఎంపికచేసి, జనరల్ సెలక్షన్ గా బోర్డు గింజ, ట్రైజెంట్ గా నగిరి క్రమబద్ధ కుమార్ గా ఎంపికచేసి, అవంతరం నందు కార్య వర్గ వివరాలతో కూడిన పత్రాన్ని ఎంపికచేసి, ఎన్. రమేష్ నాయకుడు, పరిపాలనాధికారి వీ.రుషీకర్ రావులకు అందజేశారు.

బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు అధికారులకు ఆపస్యేన



మండల, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): మండల ఇలవేల్పు శ్రీవాసుదేవుని బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు మీరు తప్పక రావా.. స్వామి ఆశీస్సులు పొంది, తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించాలని శ్రీవాసుదేవుని నమితి ప్రతినిధులు అధికారులను ఆహ్వానించారు. అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు, వేదపండితులైన గోపాలరావు దాసుకర్నాటాధ్యులు అధ్యక్షులు అనిలే కుమార్తాండే, తానాపతి శివోర్వార, కరతల తిరుపతిరావు ఎంపికచేసి, నడిమిరేటి రమేష్ అయ్యలు, తపానీలార్ ఎన్. హైమావతిలకు ఆహ్వానం పత్రాలను అందజేశారు. అవేమిదా గా మండల ఎన్.సి. కృష్ణమూర్తి, ఇతర కాలల అధికారులకు, ఇన్చార్జులకు కలిసి, ఆహ్వానం పత్రాలను అందజేసి, వారిని బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు ఆహ్వానం అందజేశారు. ఇప్పటికే పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు శ్రీవాసుదేవుని 16వ బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు ఆహ్వానించారు. కాగా, బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు మండల ముఖ్యఅధ్యక్షులు.. మరో వైపు పోలీసులు ఉత్సాహం సకలముగా నిర్వహించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

గ్రామాలు.. పట్టణాల్లో స్వచ్ఛాంధ్ర - స్వర్ణాంధ్ర

ఇబ్రహీంపేట, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): పురపాలక సంఘ పరిధిలో శనివారం అవసరాలు - పనులు అనే ఢిమ్మోళ్ల కార్యక్రమం చేపట్టారు. తడి చెత్త, పొడి చెత్త పరిధులు హానికర చెత్తగా ఇంటి వద్ద నుండి వేరు పరచి మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్యాలకు అందించుట ద్వారా కలుగు ఉపయోగముల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాలకాలలో విద్యార్థులకు పాఠ శాల స్థాయి నుండి పిల్లలకు స్వచ్ఛత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అవగాహన కల్పించారు. అందరితో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో శానిటర్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఉపేంద్ర, పారిశుధ్య, పరివహణ కార్యదర్శులు, మెయ్ సిబ్బంది, దాక్షా శబ్ద్యులు పాల్గొన్నారు.



వంగర, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్లోని ప్రతి నెలా మూడో శనివారం ముఖ్యమంత్రి నాగా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశానుసారం స్వచ్ఛ ఆంధ్ర-స్వచ్ఛ దివాస లో భాగంగా మూడవ శనివారం వంగర మండల ముగ్గురు, అరసాడ గ్రామాల్లో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర స్వచ్ఛ దివాస ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో గల చెత్త చెదరాన్ని తొలగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపికచేసే లోపిండి త్రినాభారతి, మిషన్ అధికారి కె.రామాచావు, సచివాలయం సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 15(వార్త): ప్రభుత్వవైపు ఆరోగ్య ప్రదాత శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి దేవస్థానంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అదేకల మేరకు దేవస్థానం ద్వారా కాఖ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం లో భాగంగా శ్రీ ఆరసపల్లి శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానం సిబ్బంది తో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర ప్రతిజ్ఞ చేసి సైనిక సిబ్బంది, పాలు సేవ కార్యకర్తలు అలయ లోపల, అలయ పరిసరాలు స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ కార్యనిర్వహణాధికారి యుద్ధరాజ్ ఢిల్లా, భక్తులు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొన్నారు.



శేడీ రోడ్డు ఆర్మీ పోస్టు కాలనీలో బాట్ కార్ని మిషన్ డ్రెస్ లో సిల్వీ తియ్యప్పన్ పరిస్థితిని పరిశీలించారు. అన్నా కాండ్లీ పరిసర ప్రాంతంలో పారిశుధ్య కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కాశిబుగ్గ ఓల్డ్ బిల్డింగ్ లో రోడ్ లో గల "అన్నా క్యాండ్లీ" ను రోజూ తనిఖీలో భాగంగా తనిఖీ చేసి, జెనివియూర్లు క ఇచ్చిన ప్రతీక ఫస్ట్ మెను కో నిర్వారిత-క్యాండ్లీ చెక్ చేసి, ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు సర్దరా చేయవలసినదిగా రిపోర్టులను మిషన్లో అందజేశారు. వలస మున్సిపల్ కార్యాలయం వేరుకోని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం వారు ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో కమిషనర్ తో పాటు ఇంచార్జ్ శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఉదయ పాత్ర, వెంకటేశ్ శానిటేషన్ సూపర్వైజర్లు హాజరు, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

వలస, ఫిబ్రవరి 15 (వార్త): స్వచ్ఛ ఆంధ్ర సాధనకై కృషి చేద్దామని వలస ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కాలనీ విద్యార్థులను తెలచారు. ప్రభుత్వ డి.గ్రీ కళాశాల వలసలో " కళాశాల స్వచ్ఛత కార్యకర్తల కార్యవర్గం" వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రతినిల మూడవ శనివారం స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి నెల మూడవ శనివారం కళాశాల ప్రాంగణంలో తడి చెత్త, పొడి చెత్త, హానికర చెత్తను కలపకుండా వేరు చేయవలసిన అని, తడి చెత్తకు అకువచ్చు చెత్తకుండీసు, పొడి చెత్తకు నీలం రంగు చెత్తకుండీసు, గృహము నుండి వెలుపరు హానికర చెత్తను ఎరువు రంగు చెత్తకుండీలో వేయవలసిన అని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జె వెంకటలక్ష్మి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. స్వచ్ఛ ఆంధ్ర ప్రతిజ్ఞను విద్యార్థులు అభ్యాసకులు, అభ్యాసకేతర సిబ్బందిదే ఎన్.ఎ.ఎన్.ఎ. కే.ఆర్.నీలం డాక్టర్ పి.మధు విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. రోజూవారి శానిటేషన్ పరిశీలనలో భాగంగా శనివారం వలస మున్సిపల్ కమిషనర్ నడివేదా రామాచార్య విచ్చుకొని పర్యటించి స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కాశీబుగ్గ 17వ వార్డు ఎంపికచేసే ఆఫీసు రోడ్డు స్టేషన్ ను పరిశీలించారు. 14వ వార్డు